

市教育局紧急部署全市校园安全工作

运城晚报讯(记者 杜磊)1月20日下午,市教育局召开紧急专题会议,对全市校园安全工作进行再部署、再动员、再落实。

近日,河南省南阳市方城县独树镇英才学校一宿舍发生火灾,造成13人遇难、1人受伤。按照市委、市政府主要领导要求,我市教育系统迅速行动,吸取教训、消除隐患,确保校园安全。

会议指出,冬季天气干燥寒冷,临近春节、寒假,雨雪雾霾天气增多,交通、火灾等季节性安全事故进入高发期,学校安全工作形势严峻。各县(市、区)、各学校要切实提高思想认

识,站在讲政治的高度抓安全,坚决克服盲目自信、侥幸投机、隔岸观火、大而化之 and 过关应付的错误心理,压紧压实各级各方责任,落细落实各项措施,坚决确保师生的生命财产安全和校园的和谐稳定大局。

会议强调,要持续开展岁末年初学校安全隐患的排查和消除工作,严防各种重特大校园安全事故的发生。当前,要集中精力突出抓好消防安全工作。要加强火源火种管控,教育引导学生严禁将火柴、打火机等火种和易燃易爆物品带入校园,并深入学生宿舍、教室等场所检查落实情况;要加强用电用气管

理,紧盯燃气、电线、插板、饮水机、变压器、电闸箱等易造成火灾的重点部位,重点排查宿舍、教室、餐厅、礼堂、实验室、计算机房、电动自行车停车棚、充电桩等重点场所;要加强器材设施配备,对已有的消防栓、灭火器、应急照明灯等设施设备进行全面检测,确保完好有效、随时可用,对各类消防器材的数量全面盘点,按照规定标准补齐配全;要确保消防通道畅通,严禁堆放任何物品,应急通道安全门要随时可以打开,时刻关注学生上下课期间楼梯楼道是否拥挤,避免发生踩踏;要加强完善应急预案,定期组织全体师生开展

消防、地震等防灾减灾演练活动,并及时修订完善应急预案,不断提高师生应急处突响应能力;要加强培训机构监管,督促培训机构严格落实《校外培训机构消防安全管理九项规定》,提高防范意识,落实防范措施,切实保证师生安全;要加强督促检查落实,采取“四不两直”方式督导检查校园安全工作,对思想不重视、排查走过场、措施不得力、隐患未排除的学校,公开通报或约谈主要负责人,并限期予以整改。

市教育局有关领导和科室负责人,各县(市、区)教育局及市直各学校主要负责人、分管负责人等参加会议。

完善DRG付费标准 减轻患者经济负担

我市DRG权重谈判启动暨业务培训会召开

运城晚报讯(记者 陶登肖)为做好2024年度DRG付费工作,完善DRG付费标准,1月20日,市医保局组织召开DRG权重谈判启动暨业务培训会。市医保局相关负责人,各县(市、区)医保局分管领导、DRG业务负责人及参与权重谈判的临床专家和各专家所属医疗机构DRG业务负责人共计180余人参加会议。

本次会议围绕如何科学高效开展DRG权重谈判,组织全体专家和工作人员进行相关业务集中培训,重点解读谈判的目的、规则、流程及要求等内容。

权重协商谈判是确保DRG支付方式改革工作持续优化的关键环节,是沟通医保和医疗机构的重要桥梁。要坚持“公平公正、实事求是、科学合理”的原则,以临床实践为支撑,准确把握谈判工作的标准、方法、程序和要求,努力寻找降低患者负担、体现技术劳务价值和保证服务质量之间的利益平衡点,确保谈判结果科学合理,经得起历史和实践的检验。

本次权重谈判邀请了全市临床专家对权重进行合理调整,使各组合权重更加准确地反映医疗服务成本结构及技术难度,更加贴近临床需

求,更加体现医务人员的劳务价值,更加公平公正。DRG病组权重的确定,将有利于完善运城市DRG技术标准,为全市推进DRG支付方式改革打下坚实基础。

DRG是将疾病按照严重程度、治疗方式复杂程度、治疗成本等划分为不同的组进行打包付费。通过DRG付费,医保资金使用效率更加高效,医疗机构和医保患者管理更加精准;医院诊疗行为更加规范,医疗支出得到合理补偿,医疗技术得到充分发展;患者享受高质量医疗服务,减轻经济负担,实现“医、保、患”三方共赢。



码登记个人信息
参与与报名

运城市青少年足球冬令营即将开营

运城晚报讯(记者 杜磊)1月18日,从市足协获悉,“奔跑吧·少年”2023~2024运城市青少年足球冬令营活动将于1月26日至2月18日举行。

此次冬令营活动内容为青少年足球公益技能培训和U系列精英集训,由体育局以政府购买技能培训服务的形式,免费为广大青少年提供足球技能学习。

培训对象为2012年1月1日~2016年12月31日出生的适龄青少年。培训地点为运城市禹都公园足球场、盐湖区原晋欧小学足球场、夏县夏都体育中心足球场、永济市体育中心足球场、闻喜县涑水公园体育场、芮城县人民体育场足球场、平陆县上河坊足球场、临猗县南城足球场。

广大适龄青少年可关注“运城市足球协会”微信公众号或“运城市足球协会”抖音账号,打开“奔跑吧·少年”2023~2024运城市青少年足球冬令营技能培训安排表”界面,扫描二维码登记个人信息,选择相应的冬令营地参与报名。

本次活动由运城市体育局主办、各县(市、区)卫生健康和体育局(体育中心)、运城市足协承办。

夏县人民医院新院门诊今日试运行

运城晚报讯(记者 王耀)近日,从夏县人民医院获悉,该院新院门诊于1月22日起试运行,同时,老院门诊停诊。

夏县人民医院新院位于夏县康杰北路与北城横一街交会处西南角(文德村旁),老院位于夏县瑶峰镇新建南路。夏县人民医院迁建项目

是该县十大“标志性、牵引性”工程之一。项目于2020年9月开工建设,总建筑面积8.5万平方米。目前,建成区主要包括门诊楼、医技楼、住院康复楼、感染楼、行政办公楼、科研后勤楼及附属工程、室外配套工程等。医院将门诊楼、医技楼、住院楼用医疗街连为一体,极大提高群

众就医率。

早在2022年,夏县人民医院就被运城市中心医院托管,挂牌“运城市中心医院夏县分院”。该院结合新院硬件设施优势,细化门诊专业,增设了20多个诊疗科室,同时,新院医疗卫生服务水平也有了显著提升。



▲1月20日,演员在市区华曦广场二期项目启动仪式上表演节目。

当天,华曦广场二期项目启动运营,这是华曦集团投资建设的又一个商业新项目。该项目建筑面积两万余平方米,以餐饮娱乐为主,整体布局新颖、格调高雅,为市民提供新的生活乐园和精神家园。

记者 薛俊 摄

义写春联送祝福



▲1月20日,书法志愿者在盐湖区北城街道葡萄园社区华熙小区物业中心,为居民们书写春联。

春节临近,市区内陆续开展写春联送祝福活动,书法志愿者们挥毫泼墨,写出饱含喜庆和祝福的春联,为群众送上充满年味的文化礼物。

记者 茹雅 摄